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Felhívás pályázatra 
„Év Regionális Tudományi Publikációja” díj, 2024 

 
A publikációs díj célja 
 
A Magyar Tudományos Akadémia Regionális Tudományok Bizottsága (MTA RTB) pályázatot 
hirdet a 2024-es évre vonatkozó „Az Év Regionális Tudományi Publikációja” díjra. A díj 
megalapításával a Bizottság célja az, hogy magas szintű elismerésben részesítse azokat a 
magyar regionális tudományi kutatókat, akik rangos hazai és nemzetközi folyóiratokban, 
rangos kiadónál megjelent könyvben és kötetekben teszik nyilvánossá szakmai 
eredményeiket. A díjjal egyben ösztönözni kívánjuk a hazai regionális tudományi közösséget 
az élvonalbeli tudományos fórumokon való rendszeres publikálásra. 
 
A díjjal kitüntethető publikációk 
 
1. Hazai publikációs kategóriában:  

− A díj átadását megelőző évben papíralapon vagy elektronikusan megjelent, a Magyar 
Tudományos Akadémia Regionális Tudományi Bizottsága (2024-ben aktuális) 
folyóiratlistája szerinti hazai A kategóriás folyóiratban publikált cikk, továbbá magas 
minőségi követelményeknek megfelelő, rangos hazai kiadónál megjelent könyv vagy 
tanulmánykötetben szereplő tanulmány/fejezet.  

− A díjra pályázatot kell benyújtani, vagy publikáció jelölhető. 
 

2. Nemzetközi publikációs kategóriában:  

− A díj átadását megelőző évben papíralapon vagy elektronikusan megjelent, a Magyar 
Tudományos Akadémia Regionális Tudományok Bizottsága (2024-ben aktuális) 
folyóiratlistája szerinti nemzetközi A kategóriás folyóiratban publikált cikk, továbbá 
magas minőségi követelményeknek megfelelő, rangos nemzetközi kiadónál 
megjelent könyv vagy tanulmánykötetben szereplő tanulmány/fejezet. 

− A díjra jelölhető publikációk teljes köre a Magyar Tudományos Művek Tárából kerül 
kigyűjtésre, külön pályáztatás vagy jelölés nem történik. 

 

A pályázat és jelölés menete, feltételei a hazai publikációs kategóriában 
 
Pályázatot az MTA Regionális Tudományok Bizottsága köztestületi tagjai, valamint a Magyar 
Regionális Tudományi Társaság tagjai nyújthatnak be. Többszerzős publikációk esetén a 
szerzők legalább fele az előbbi körbe kell, hogy tartozzon. A pályázatot elektronikusan, az MTA 
RTB titkárának (katalin.liptak@uni-miskolc.hu) címezve kell benyújtani. A pályázatban meg 
kell jelölni a szerző(k) nevét, a publikáció címét és a tanulmányt közlő folyóirat, vagy a 
tanulmánykötet, könyv kiadójának nevét. A pályázathoz csatolni kell a megjelent publikációt. 
 
A pályázás mellett lehetőség van jelölésre is. Az Regionális Tudományok Bizottsága bármely 
tagja jelölhet, kivétel a bíráló bizottság tagjai. A jelölés során a jelölő és a jelölt személye 
ismert. A jelölés határideje megegyezik a pályázatok beküldésének határidejével. A jelölést az 
RTB titkárának (katalin.liptak@uni-miskolc.hu) címezve kell megküldeni. A jelölés során meg 
kell adni a jelölő személyét, a jelölt szerző(k) nevét, a publikáció címét és a tanulmányt közlő 
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folyóirat, vagy a tanulmánykötet, könyv kiadójának nevét. A jelöléshez csatolni kell a 
megjelent publikációt. 
 
A pályázat beküldésének és a jelölésnek a határideje: 2025. április 30. 
 
 
Bírálati folyamat hazai és nemzetközi publikációs kategóriában 
 
A pályázatokról bíráló bizottság dönt. A bíráló bizottság tagjai az MTA RTB elnöke vagy 
alelnöke, továbbá három, az MTA RTB által a bizottságba választott MTA RTB tag. A beadott 
pályázatok számától függően további RTB tagok is bevonhatók a bíráló bizottságba az RTB 
elnökének vagy alelnökének döntése alapján.  A bíráló bizottságnak nem lehet tagja a 
pályázatra benyújtott publikáció szerzője.  
 
A beérkezett pályázatok formai ellenőrzését a bíráló bizottság végzi. Nem vehetők figyelembe 
a határidőn túl leadott, és azon pályázatok avagy jelölések, amelyek nem a pályázati 
felhívásban megjelölt minőségi kategóriába tartozó publikációra vonatkoznak.  
 
A bírálati folyamat kétlépcsős:  

1) Az RTB elnöke avagy alelnöke által meghatározott számú publikációt a bíráló bizottság 
tagjai átfedő elosztásban áttekintik és értékelik. A bizottság tagjai előre meghatározott 
szempontok mentén értékelik a publikációkat egy 1-től 5-ig terjedő skálán (1 – gyenge, 5 – 
kiemelkedő). Az értékelések alapján a bíráló bizottság kiválasztja a két legjobbnak vélt 
publikációt, mind a hazai, mind a nemzetközi kategóriában.  
 
Az értékelési szempontok a következők: 
- Kutatás újszerűsége (elméleti és/vagy módszertani) 
- Kutatás jelentősége és hatása a regionális és kapcsolódó tudományok területén 
- Szakirodalmi megalapozottság 
- Módszertani színvonal 
- A tanulmány szerkezete és stílusa 

 
2) A legjobbnak értékelt két-két hazai és nemzetközi publikációt a bíráló bizottság minden 

tagja áttekinti, és ezek közül kerül ki, a bíráló bizottság döntése alapján az „Év Regionális 
Tudományi Publikációja” díj hazai és nemzetközi publikációs kategóriában. A bíráló 
bizottság minden évben a hazai és nemzetközi publikációs kategóriákban egy-egy 
tudományos publikációt jutalmaz. 

A publikációk bírálatának határideje: 2025. június 30.  

A díj átadása 
Az Év Regionális Tudományi Publikációja Díjat a Magyar Regionális Tudományi Társaság 
közgyűlésén, ünnepélyes körülmények között adja át az MTA RTB elnöke. A díjazott oklevelet 
kap, a kitüntetés pénzjutalommal nem jár. A díjazott a vonatkozó publikációk témájából 
előadást tartanak az RTB által szervezett fórumon. 
 
Prof. Dr. Gál Zoltán, az MTA RTB elnöke 


